
ПРОТОКОЛ №14 

засідання кафедри всесвітньої історії 

Факультету суспільно-гуманітарних наук 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка 

від 3 червня 2025 р. 

 
ПРИСУТНІ: завідувач кафедри, доктор історичних наук, професор І.В. Срібняк, 

доктор історичних наук, професор Г.М. Надтока, доктор історичних наук, 

професор О.О. Драч, доктор історичних наук, професор Г.В. Саган, кандидат 

історичних наук, доцент І.В. Горпинченко, кандидат історичних наук, доцент 

В.М. Завадський, кандидат історичних наук, доцент Д.К. Гринь, кандидат 

педагогічних наук, доцент С.О. Голованов, кандидат історичних наук, доцент 

С.С. Андрєєва, PhD в галузі «Історія», старший викладач кафедри всесвітньої 

історії Безпалько Б.Б., секретар кафедри Є.С. Лазько. 

ВІДСУТНІ: , доктор історичних наук, професор О.О. Салата, викладач кафедри 

всесвітньої історії М.М. Відейко 

ЗАПРОШЕНІ: декан Факультету суспільно-гуманітарних наук, професор 

кафедри філософії та релігієзнавства, доктор філософських наук, професор 

О.С. Александрова. 

ЗОВНІШНІЙ ПРЕТЕНДЕНТ: доктор історичних наук, доцент Аліса Іванівна 

Лукашенко 

 

З 12 науково-педагогічних працівників підрозділу (з них: для 10  осіб підрозділ є 

основним місцем роботи) зареєстровано присутніми 9 осіб (з них: для 8 осіб 

підрозділ є основним місцем роботи). 

 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про порядок голосування  

2. Обрання лічильної комісії  

3. Про рекомендацію PhD в галузі «Історія» Безпалька Богдана Богдановича 

Liza Lazko

Liza Lazko
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для обрання на посаду старшого викладача кафедри всесвітньої історії. 

4. Про рекомендацію кандидатури кандидата педагогічних наук, доцента 

Голованова Сергія Олександровича для обрання на посаду доцента кафедри 

всесвітньої історії. 

4. Про рекомендацію кандидатури кандидата історичних наук, доцента 

Гриня Дмитра Костянтиновича для обрання на посаду доцента кафедри 

всесвітньої історії. 

5. Про рекомендацію кандидатури кандидата історичних наук, доцента Гриня 

Дмитра Костянтиновича для обрання на посаду доцента кафедри всесвітньої 

історії. 

6. Про рекомендацію кандидатури доктора історичних наук, доцента 

Лукашенко Аліси Іванівни  для обрання на посаду доцента кафедри 

всесвітньої історії. 

7. Про рекомендацію кандидатури доктора історичних наук, професора Драч 

Оксани Олександрівни для обрання на посаду професора кафедри всесвітньої 

історії. 

 

1. Про порядок голосування  

СЛУХАЛИ:  

Пропозиції головуючого на засіданні, зав. кафедри, проф. Срібняка І.В. щодо 

процедуру проходження кадрового засідання кафедри всесвітньої історії. 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти рекомендації щодо процедури проходження засідання. 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» -9 ; «Проти» - немає.  

2. Обрання лічильної комісії  

 

СЛУХАЛИ:  

Головуючим засідання, зав. кафедри, проф. Срібняка І.В. про обрання лічильної 

комісії. Рекомендований склад лічильної комісії: д.і.н., проф. Надтока Г.М., д.і.н., 

проф. Саган Г.В.,  к.і.н. Горпинченко І.В. 

 



УХВАЛИЛИ: 

Обрати склад лічильної комісії: д.і.н., проф. Надтока Г.М., д.і.н., проф. Саган 

Г.В.,  к.і.н. Горпинченко І.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» -9 ; «Проти» - немає.  

 

3. Про рекомендацію PhD в галузі «Історія» Безпалька Богдана Богдановича 

для обрання на посаду старшого викладача кафедри всесвітньої історії. 

СЛУХАЛИ:  

Про рекомендацію PhD в галузі «Історія» Безпалька Богдана Богдановича для 

обрання на посаду старшого викладача кафедри всесвітньої історії. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Голова засідання, завідувач кафедри всесвітньої історії, доктор історичних наук, 

професор Срібняк І.В., який оприлюднив текст мотивованого висновку кафедри 

про професійні та особистісні якості PhD в галузі «Історія» Безпалька Б. Б. та 

його навчально-методичну, наукову і організаційну роботу. А також внес 

пропозицію щодо рекомендації кандидатури PhD в галузі «Історія» Безпалька Б. 

Б. для обрання на посаду старшого викладача кафедри всесвітньої історії. 

 

УХВАЛИЛИ:   

Рекомендувати PhD в галузі «Історія» Безпалька Богдана Богдановича для 

обрання на посаду старшого викладача кафедри всесвітньої історії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 8; «Проти» -немає . 

 

4. Про рекомендацію кандидатури кандидата педагогічних наук, доцента 

Голованова Сергія Олександровича для обрання на посаду доцента кафедри 

всесвітньої історії. 

 

 

 



 

СЛУХАЛИ:  

Про рекомендацію кандидатури кандидата педагогічних наук, доцента 

Голованова Сергія Олександровича для обрання на посаду доцента кафедри 

всесвітньої історії. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Голова засідання, завідувач кафедри всесвітньої історії, доктор історичних наук, 

професор Срібняк І.В., який оприлюднив тексти мотивованого висновку кафедри 

про професійні та особистісні якості кандидата педагогічних наук, доцента 

Голованова С.О. та його навчально-методичну, наукову і організаційну роботу. 

А також внес пропозицію щодо рекомендації кандидатури кандидата 

педагогічних наук, доцента Голованова С.О. для обрання на посаду доцента 

кафедри всесвітньої історії. 

 

УХВАЛИЛИ:   

Рекомендувати кандидата педагогічних наук, доцента Голованова Сергія 

Олександровича для обрання на посаду доцента кафедри всесвітньої історії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» -6 ; «Проти» -2 .  

5. Про рекомендацію кандидатури кандидата історичних наук, доцента Гриня 

Дмитра Костянтиновича для обрання на посаду доцента кафедри всесвітньої 

історії. 

 

СЛУХАЛИ:  

Про рекомендацію кандидатури кандидата історичних наук, доцента Гриня 

Дмитра Костянтиновича для обрання на посаду доцента кафедри всесвітньої 

історії. 

 

 

 



ВИСТУПИЛИ:  

Голова засідання, завідувач кафедри всесвітньої історії, доктор історичних наук, 

професор Срібняк І.В., який оприлюднив текст мотивованого висновку кафедри 

про професійні та особистісні якості кандидата історичних наук, доцента Гриня 

Д. К. та його навчально-методичну, наукову і організаційну роботу. А також внес 

пропозицію щодо рекомендації кандидатури кандидата історичних наук, доцента 

Гриня Д. К. для обрання на посаду доцента кафедри всесвітньої історії. 

 

УХВАЛИЛИ:   

Не рекомендувати кандидата історичних наук, доцента Гриня Дмитра 

Костянтиновича для обрання на посаду доцента кафедри всесвітньої історії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 4; «Проти» -5 .  

 

6. Про рекомендацію кандидатури доктора історичних наук, доцента Лукашенко 

Аліси Іванівни  для обрання на посаду доцента кафедри всесвітньої історії. 

 

СЛУХАЛИ:  

Про рекомендацію кандидатури доктора історичних наук, доцента Лукашенко 

Аліси Іванівни   для обрання на посаду доцента кафедри всесвітньої історії. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Голова засідання, завідувач кафедри всесвітньої історії, доктор історичних наук, 

професор Срібняк І.В., який оприлюднив текст мотивованого висновку кафедри 

про професійні та особистісні якості доктора історичних наук, доцента 

Лукашенко А.І. та його навчально-методичну, наукову і організаційну роботу. А 

також внес пропозицію щодо рекомендації кандидатури доктора історичних 

наук, доцента Лукашенко А.І.  для обрання на посаду доцента кафедри 

всесвітньої історії. 

 

 



УХВАЛИЛИ:   

Рекомендувати доктора історичних наук, доцента Лукашенко Аліси Іванівни для 

обрання на посаду доцента кафедри всесвітньої історії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» -6 ; «Проти» - 3.  

 

7. Про рекомендацію кандидатури доктора історичних наук, професора Драч 

Оксани Олександрівни для обрання на посаду професора кафедри всесвітньої 

історії. 

СЛУХАЛИ:  

Про рекомендацію кандидатури доктора історичних наук, професора Драч 

Оксани Олександрівни для обрання на посаду професора кафедри всесвітньої 

історії. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Голова засідання, завідувач кафедри всесвітньої історії, доктор історичних наук, 

професор Срібняк І.В., який оприлюднив текст мотивованого висновку кафедри 

про професійні та особистісні якості доктора історичних наук, професора Драч 

О.О. та його навчально-методичну, наукову і організаційну роботу. А також внес 

пропозицію щодо рекомендації кандидатури доктора історичних наук, 

професора Драч О.О. для обрання на посаду професора кафедри всесвітньої 

історії. 

УХВАЛИЛИ:   

Рекомендувати доктора історичних наук, професора Драч Оксани Олександрівни 

для обрання на посаду професора кафедри всесвітньої історії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 8 ; «Проти» -немає .  

 

Завідувач кафедри       Ігор СРІБНЯК  

 

Секретар засідання                                                        Єлизавета ЛАЗЬКО 


